



# 中共中央政治局召开民主生活会

## 习近平主持会议并发表重要讲话

# 泉州公布首批“抗阳”星级饭店

## 首批10家,以分楼层或分栋的形式设立管理隔离区,推出特色“阳康套餐”

海都讯(记者 柳小玲) 新冠疫情防控政策调整后,阳性感染者随之增多,部分群众由于家里不具备单人隔离条件,又担心传染给家人,于是在酒店“抗阳”,这成为很多群众的第一选择。为此,泉州市文旅局向全市星级饭店发出倡议,鼓励有条件的星级饭店创新经营,在做好防护的前提下,积极接纳新冠病毒感染阳性或密切接触人员住店隔离疗愈。

记者获悉,晋江荣誉国际大酒店(五星级)、晋江帝豪酒店(四星级)、惠安西沙湾度假酒店(五星级)、惠安崇武

大酒店(四星级)、惠安大鹏酒店(四星级)、石狮建联大酒店(四星级)、南安大酒店(四星级)、南安华侨大酒店(三星级)、丰泽大华酒店(三星级)、德化瓷国明珠酒店(四星级)等十家星级饭店率先响应号召,以分楼层或分栋的形式设立管理隔离区,创新推出特色“阳康套餐”,加强宾客关爱和健康引导,提供优质便捷的温馨服务。

记者注意到,这10家星级饭店推出的房价与平时波动不大,以7天套餐为例,总价多数在2000元左右。不过,价格受市场

波动影响,具体以当日酒店结算价为准。

在此提醒入住者,抵达酒店全程佩戴N95口罩,第一时间向酒店告知实情,积极配合酒店做好防疫工作。应提前备足住店期间必备的防疫用品、药品及生活用品,不前往人群密集场所。入住期间要注意自我隔离、不使用中央空调、不随意处理废弃物,选择非接触式送餐,注意与服务人员保持安全距离,如有不适尽快寻求酒店工作人员帮助。转阴退房时,请提醒酒店服务人员做好消杀清洁。

### □相关新闻

## 永春“永易康”小程序上线

### 上报阳性结果可享多项服务

海都讯(记者 陈晓婷) 记者从永春县相关部门了解到,为落实好全县人民群众分级分类健康管理服务,充分运用大数据智能手段,方便及时向广大群众提供更加便捷、可及、优质的服务,特别是更好地保障老年人、孕产妇、0~6岁儿童等重点人群身心健康,永春县决定从2022年12月26日起,启用“永易康”小程序。

群众自测抗原结果阳

性的,或通过闽政通查询、手机短信等获悉核酸检测结果阳性的,可通过“永易康”小程序登录上传阳性检测结果进行报备。

凡是通过“永易康”上传阳性结果的群众,经确认属实的可享受以下服务:

1. 当日或次日可直接享受所在镇、村网格员或乡村医生提供的一次上门随访、咨询或健康服务,获取网格联系卡(便民服务卡);

2. 尊享免费的家庭医生签约服务,包含健康咨询、用药指导、就诊转诊等VIP服务;

3. 免费提供抗原检测、中药防疫药包,如有西药药品或生活物资需求的,将通过网格管理服务给予优先调配平价供应。

如通过“永易康”申报信息不实、经批评教育屡教不改、造成医疗等公共资源浪费的人员,将移送公安部门处理。

供水管道全长169公里,涵盖河市、马甲、罗溪、虹山4个乡镇,事关20.9万人饮水

# 洛江城乡供水一体化项目 预计2025年底完工

海都讯(记者 董加国 通讯员 陈家英文/图) 这几天,泉州的天气有些冷,不过,在洛江区城乡供水一体化项目的供水管道万虹路第二标段施工现场,却机器轰鸣,呈现出一片热火朝天的景象。

在现场,项目经理吴建敏向记者介绍道,万虹路第二标段是河市第一水厂连接河市镇的一段标段,主管道管径700毫米,管道总长3.2公里,截至目前已完成了2.2公里,“预计今年年底前就能完成该标段的建设”。

“这个标段,只是项目供水管道当中的一小段。”吴建敏介绍道,项目供水管道全长169公里,辐射面积涵盖洛江区的河市、马甲、罗溪、虹山4个乡镇,“这个新建供水管道已在马甲镇、

罗溪镇、河市镇展开供水管道施工,目前已完成供水管道铺设长度23公里,将于2025年年底完工。”

除了新建供水管道,记者了解到,根据规划,该项目布设万吨级以上供水厂2座、提升改造千吨以上水厂2座、新建或提升改造偏远农村及高海拔地区一体化水厂8座以及新建供水隧洞3公里等,同时还打造智慧水务一体化管理平台,实现水源端到用户一体化、数字化、智慧化管理。

整个项目建设的现阶段进展情况如何?项目建设单位福建省水务发展集团洛江水务公司总经理李高明告诉记者,作为泉州市级重点建设项目——洛江区城乡供水一体化项目于今年7月29日全面动工,目前项目建设全面铺开。“项

目总投资5.79亿元,今年的投资任务为1亿元,截至目前已完成1.3亿,占整个年度投资的130%,超额完成年度投资任务。”

记者采访得知,整个项目竣工后,洛江全区的自来水普及率可以达到98%以上,规模化水厂覆盖人口可以达到86%以上,惠及群众20.9万人,可有效解决洛江区偏远农村地区、高海拔地区等村庄的饮水安全问题,切实提升全区农村供水保障能力。

据悉,今年1—11月,洛江全区97个在建重点项目完成投资100.1亿元,占年度计划93.8%。其中,8个省在建重点项目完成投资29.1亿元,占年度计划116.4%;28个市在建重点项目完成投资49.6亿元,占年度计划111.9%。



工人正在铺埋供水管道,其中主管道管径为700毫米